

长春金融高等专科学校

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

学校疫情防控工作领导小组办公室

☆内部资料 注意保存☆

2020年3月2日

●3月1日,学校疫情防控数据情况:全校师生员工无疑似和确诊病例。截至29日返省教职工累计64人,按要求居家隔离观察,其中42人解除自行隔离观察;在校学生0人。

●3月1日,吉林省皓冉餐饮管理有限公司为学校捐赠防疫物资。公司窦玉梅、王永吉两位经理代表公司向学校捐赠10台额温枪。值班校领导党委书记张炳辉代表学校接收了捐赠防控物资,并向公司表示感谢。

吉林省皓冉餐饮管理有限公司作为一家为学校师生员工提供餐饮服务的小微企业,时刻关注和支持着学校的疫情防控工作,每天要求公司员工线上报告健康状况,并将收集的信息及时向学校报告,同时,公司积极配合学校制定疫情防控预案。值得一提的是购买此次捐赠物资的经费是公司内部员工募捐所得,体现了公司员工的大爱之心和对学校的热爱之情。

●3月1日,吉林省微泽科技有限公司再次向学校捐赠防疫物资。吉林省微泽科技有限公司在此前为学校捐赠酒精和84消毒液的基础上,杨辉经理代表公司再一次向学校捐赠6把额温枪。后勤处副处长陈维伦代表学校接收捐赠防控物资。该公司作为我校学生公寓直饮水合作单位,在疫情当前,能时刻为学校补充防疫物资,充分体现了强烈社会责任感与大爱情怀,让我们倍感温暖,极大增强了我校抗击疫情的信心与力量。

●3月1日,学校官方微信平台推送了《长春金融高等专科学校线上招生信息及咨询通道汇总》。由于疫情影响,吉林省推迟了普通高考高职分类考试,为及时解答考生在报考中遇到的问题,学校积极应对,主要采取QQ、网站等线上方式为大家解答问题,并通过官方微信公布了招生计划表和详细咨询方式等相关信息。

●3月1日,校团委媒体中心推送《战“疫”志愿者,金专学子在行动》系列报道。推文选取了我校众多学生志愿者中的4位,对他们在各自的志愿服务工作岗位上的辛勤付出进行了报道,对他们在疫情面前毫不畏惧,舍弃休息时间,为当地的疫情防控做贡献的精神表示赞许,并号召广大金专学子以他们为榜样,更多的参与到志愿服务中去。

●3月1日,长金高专学工在线推送《2020停课不停学,

作息“新”攻略》。推文面对新的上课模式，为广大学生推荐了作息时间攻略，通过作息时间调整从而更加适应特殊时期的上课模式。

●3月1日，金专心视野推送《**心陪伴 | 新学期云端心理服务上线啦**》。疫情当前的新学期，心理健康中心探索互联网+心理健康工作的新模式，推出了云端心理服务，并对个体心理咨询和团体心理辅导的具体流程进行了说明，为同学们健康成长成才做好心理服务。